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Wroclaw, dnia 07“'} 43?

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na ustugi naprawy tozek, kardiomonitorow, endoskopow, sprzetu
roznego oraz przeglady aparatury medycznej (sygnatura sprawy EZ/376/EM/20)

W zwigzku z pytaniami zadanymi w ww. postepowaniu:
1. Pytanie 2.
-Czy Zamawiajacy uzupeini projekt umowy o zapis, e na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. ¢ podatku od
towarow i usfug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie | przesylanie faktur, duplikatow faktur oraz ich koreki, a takze not
obcigzeniowych | not korygujgeych w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze
wskazanych w umowie adreséw poczty e-mail Wykonawcey?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody ha zmiane wzoru umowy, stanowiacego integralna czesé Specyfikacji
Istotnych Warunkdow Zaméwienia.

2. Pytanie 1, D'otvczy Pakietu: 43 i 43 (naprawy}

.Czy Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca posiadal cerfyfikaty producenta podwiadczajace umigjeinosci serwisowania oraz
naprawy sprzetu ?°

Odpowied?: Zamawiajacy okresli warunki w SIWZ iich nie zmienia.

3. Pytanie 2. Dotyezy Pakietu: 43 i 43 (naprawy)

§2ust20b

Dotyczy wzdor umowy

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmiane i dodanie zapisu do w/w ustept o nastepujgcej tre$ci?

~Zakoriczenie usuwania awari nie moze nastapic poZnigj niz w czasie 7 dni roboczych od dnia dokonania przez Zamawiajacego
zgloszenia bgdZ dostarczenia urzadzenia do serwisu Wikonawcy”

Odpowied?: Zamawiajacy okreslit szczegdlowe warunki we wzorze umowy §j. w §3 ust. 20 lit. ¢} uwzgledniajace, inne
ewentuaine okolicznosci.

4. Pytanie 3. Dotyczy Pakietu: 43 i 43 (naprawy)

§ 7 Dotyczy wzdr umowy

Czy Zamawigjacy zgodzi sie na dodanie kolejnego ustepu o nastepujace) tresci:

» W przypadku zwioki w pfatnosciach powyzej 21 dni od terminu pfatnosci wskazanego na fakturze, wykonawca ma prawo
wsirzymac realizacfe umowy bgdZ wykorzystac przedmiot zamdéwienia w formie pfatnosdci : Przedpfata™ lub ,Za pobraniem”
Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy. stanowiacego integralna cze$é Specyfikacji
Istotnych Warunkdéw Zamowienia.

5. Pytanie 4. Dotyczy Pakietu: 43 i 43 (naprawy)

.§& 14 Dotyczy wzor umowy

Czy Zamawigjgcy zgodzi sig na dodanie kolejnego ustepu o nastepufacef tresci:

., Zamawiajacy odstapi od naficzania kary umownej w odniesieniu do zapisu w § 14 ust. 1 pkt.3 w przypadku dostarczenia
urzgdzenia zastepezego”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzroru umowy. stanowiacego integralna czesé Specyfikacji
Istotnych Warunkdw Zamodwienia.

6. Pytanie 2.
.Czy Zamawiajgcy wymaga w kalkulagji oferty wykonania czynnoSci przegladu technicznego zgodnie z zaleceniami producenta

wymienionymi ponizej dla respiratora transportowego Leoni Plus prod. Lowenstein Medical, 1.
Wymiana zestawu przeglgdowego Leoni:

» Zestaw filtrow na zasilaniu Hlen, powiefrze

e Fillr (zimny)

»  Membrana zastawki wydechowej

o Czujnik tenu
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Odpowiedz: Zamawiajacy okreslit w SIWZ warunki i ich nie zmienia. Po przeprowadzonym przegladzie zostanie ustalony
zakres wymiany czesci.

7. Pytanie 3. Dotyczy zadania 56 poz. 4 (Leoni Plus)

JZat. Wzor umowy Il — ustuga gur (naprawy, przeglady) Konserwacje do SIWZ"

Prosimy o informacje o dacie (mm-rrrr) ostatniej wymiany akumulatora w respiratorze transportowym Leoni Plus.”
Odpowiedz: Wymiana akumulatoréw i czujnika O2 miata miejsce 4 marca 2020r.

8. Pytanie 4.
.Prosimy o informacje czy Zamawiajacy wymaga kalkulacji kosztow akumulatora w ofercie?”

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga ujecia kosztéw akumulatora w przy kalkulowaniu przez Wykonawce ceny oferty
wyspecyfikowanych ustug. Zamawiajacy przypomina m.in. o zapisie . Oferty Wykonawcy”, stanowiacej integralna czesé
SIWZ, a mianowicie ,Wartos$¢ brutto powinna zawieraé warto$é netto, kwote podatku VAT, cene transportu, upusty, rabaty
oraz wszelkie inne koszty zwiazane z wykonaniem przedmiotu zamoéwienia.”

9. Pytanie 5.

.Zat. Wzér umowy [l — ustuga gur (naprawy, przeglady) Konserwacje do SIWZ

Dotyczy § 3 pkt 24 ppkt b

Prosimy o wydfuzenie czasu zakonczenia usuniecie awarii do 10 dni roboczych w przypadku $ciagniecia czesci zamiennych z za
granicy?”

Odpowiedz: Zamawiajacy okreslit w SIWZ warunki i ich nie zmienia.

10. Pytanie 6.
JZat. Wzor umowy Il — ustuga gur (naprawy, przeglady) Konserwacje do SIWZ
Dotyczy § 3 pkt 24 ppkt d

Czy Zamawigjgcy odstapi od wymogu wstawienia aparatu zastepczego?”
Odpowiedz: Zamawiajacy okreslit w SIWZ warunki i ich nie zmienia.

11. Pytanie 7.
«Zat. Wzor umowy Il — ustuga gur (naprawy, przeglady) Konserwacje do SIWZ

Dotyczy § 9 pkt 17

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania gwarancji na wymienione czesci na okres 6 miesiecy. Producent respiratora transportowego
Leoni Plus nie udziela dfuzszej gwarancji.

Odpowiedz: Zamawiajacy okreslit w SIWZ warunki i ich nie zmienia.

12. Pytanie Dot. SIWZ
.Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca wpisany byt do wykazu o ktdrym mowa w arf.90 ust.4 Ustawy

o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010r. (Dz.U. nr 107 poz.679), ti. wykazu podmiotéw upowaznionych do realizacji
czynnosci serwisowych”
Odpowiedz: Zamawiajacy okreslit w SIWZ warunki ich nie zmienia.

13. Dot. Umowa par.3 ust.9 — zadanie 3

.Prosimy o potwierdzenie, Ze z uwagi na inwazyfnosc¢ wyrobdw jakimi sg diatermie elektrochirurgiczne dawkujgce prad do ciafa
pacjenta i zwigzane z tym podwyZszone ryzyko wystapienia incydentu medycznego oraz wymoég producenta, aby czynnosci
serwisowe wykonywane byto przez osoby upowaznione przez wytworce (instrukcja obstugi), Zamawiajgcy formutujac wymog
realizacji zamoéwienia w sposéb zgodny z wymogami producenta oraz zapewnienia przez Wykonawce by ustuga realizowana byta
przez osoby posiadajgce odpowiednie kwalifikacje do ich wykonania, wymaga od Wykonawcy dysponowania osobami
posiadajgcymi pisemne potwierdzenia odbytych szkolen serwisowych u producentéw aparatury na ktora Wykonawca sktada oferte?”
Odpowiedz: Zamawiajacy okreslit w SIWZ warunki ich nie zmienia.

14. Dot. Zadanie 3

LProsimy o informacje, w jakich terminach planowane sg przeglady poszczegdlnych urzadzen ujetych w zadaniu. Informacja moze
mie¢ wplyw na wartosc oferty”

Odpowiedz: Po zawarciu umowy Wykonawca uzgodni z Zamawiajacym harmonogram przegladow technicznych, zgodnie
z zapisami wzoru umowy, stanowiacego integralna czesé SIWZ.
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